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1. (8 Punkte) Bestimmen Sie mit dem GauBschen Eliminationsverfahren die Losungs-
menge des folgenden Gleichungssystems iiber R:

Ty —xy +2x;3 +2xr4 = 0
—2x; +4xy —bSrz 314 = 1
2z +3xo —xs3 —Xy4 = 5

2. (5 Punkte) Man zeige, dass im Vektorraum R® die Vektoren (0,1,1) und (1,0, —1)
linear unabhiingig sind und erginze diese zu einer Basis von R®.

3. (7 Punkte) Bestimmen Sie die von der Transposition (23) erzeugte Untergruppe
U der symmetrischen Gruppe S3 und geben Sie die Links- und die Rechtsneben-
klassenzerlegung von‘U in S3 an. Ist U ein Normalteiler?
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